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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

 
ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΑΝΑΠΝΟΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΡΙΑ ΖΩΗ 

 
Ένα αρσενικό λιοντάρι απολαμβάνει τη μεσημεριανή ραστώνη κάτω από μια μοναχική ακακία 

στο Μασάι Μάρα, ενώ ένας θηλυκός ελέφαντας κάνει μπάνιο το μικρό του σε έναν νερόλακκο. 

Τεράστιες αποικίες από ροζ φλαμίνγκο καθρεφτίζονται στα νερά της λίμνης Νακούρου. Στα 

παραδοσιακά χωριά των Μασάι, οι χαμογελαστοί άνθρωποι των φυλών είναι οι θεματοφύλακες 

της πανάρχαιας ιστορίας της αφρικανικής ηπείρου με τις αχανείς σαβάνες, τα εθνικά πάρκα και 

τα τροπικά δάση.  

Τί κι αν τα περισσότερα ταξιδιωτικά γραφεία αντιμετωπίζουν την Κένυα ως ένα «εκκεντρικό» 

ταξιδιωτικό trend; Στο COSMORAMA αποδίδουμε φόρο τιμής στην αντιπροσω-

πευτικότερη χώρα της Αφρικής μέσα από τα αλλεπάλληλα ταξίδια που έχουμε 

πραγματοποιήσει και συνεχίζουμε να πραγματοποιούμε σ’ αυτήν. 

Στο εξαιρετικά οργανωμένο αυτό ταξίδι θα κάνουμε δυναμικά σαφάρι για να δούμε από 

απόσταση αναπνοής το «Big 5» της άγριας ζωής (λιοντάρι, ελέφαντας, ρινόκερος, βουβάλι, 

λεοπάρδαλη), θα μείνουμε σε πολυτελή λοτζ στην καρδιά των Πάρκων, ενώ θα απολαύσουμε 

τον ήλιο και τη θάλασσα στις κοσμοπολίτικες παραλίες της Μομπάσα! 

Ακολουθήστε μας λοιπόν σε έναν προορισμό που βρυχάται δυνατά, όπως το λιοντάρι που μόλις 

ξύπνησε. Η Κένυα των βασιλικών σαφάρι μας καλεί να την εξερευνήσουμε κι εμείς δεν έχουμε, 

παρά να ακολουθήσουμε το άγριο και γι’ αυτό, αλάνθαστο ταξιδιωτικό ένστικτό μας! 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*, 4*sup, lodge 

 Ημιδιατροφή στο Ναϊρόμπι 

 Ξενάγηση στο Μουσείο Κάρεν Μπλίξεν στο Ναϊρόμπι 

 Δείπνο στο φημισμένο εστιατόριο Carnivore 

 Πλήρης διατροφή (σαφάρι & Μομπάσα) 

 Επίσκεψη στη λίμνη Ναϊβάσα 

 Διανυκτέρευση στη λίμνη Νακούρου και σαφάρι 

 Διαμονή σε λοτζ κατά την επίσκεψή μας στο Πάρκο Μάρα και Αμποσέλι 

 Σαφάρι στο μεγαλύτερο καταφύγιο άγριας ζωής 

 Ξενάγηση στη Μομπάσα (παλιό λιμάνι, πορτογαλικό φρούριο) 

 Χαλάρωση στην εξωτική παραλία του ξενοδοχείου στη Μομπάσα 
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 

Κάρεν Μπλίξεν 
Mια βαρονέσα ανάμεσα στους Μασάι! 

 
5 + 1 πράγματα που πρέπει να γνωρίζετε για τη ζωή και το έργο της σπουδαίας 

συγγραφέως που ύμνησε την Κένυα στο «Πέρα από την Αφρική» 

 
 
Πριν επισκεφτούμε το σπίτι της συγγραφέως που λειτουργεί ως μουσείο στο Ναϊρόμπι, 
μαθαίνουμε λίγα πράγματα για εκείνη και το έργο της. 
 
«Είχα ένα αγρόκτημα στην Αφρική, στους πρόποδες των λόφων Νγκονγκ. Ο ισημερινός περνά 
εκατόν εξήντα χιλιόμετρα βόρεια απ’ αυτούς τους ορεινούς όγκους, και το αγρόκτημα απλώνεται 
σε υψόμετρο πάνω από χίλια οκτακόσια είκοσι μέτρα. Κατά τη διάρκεια της ημέρας ένιωθες ότι 
ανέβηκες ψηλά, ότι πλησίασες τον ήλιο, νωρίς όμως το πρωί και το σούρουπο η ατμόσφαιρα 
ήταν διαυγής και γαλήνια, και οι νύχτες κρύες. Γεωγραφική θέση και υψόμετρο συντελούσαν 
στη δημιουργία ενός τοπίου που όμοιό του δεν υπήρχε σε ολόκληρο τον κόσμο. Πλούτος και 
αφθονία πουθενά. Ήταν η Αφρική διυλισμένη στα χίλια οκτακόσια είκοσι μέτρα, σαν τη δυνατή 
και καθάρια ουσία μιας ηπείρου». 
 
Πίσω από την αέρινη φιγούρα με το χαρακτηριστικό τουρμπάν στο κεφάλι και το μολύβι γύρω 
από τα μάτια κρυβόταν μια βασανισμένη και εκκεντρική ύπαρξη που σκανδάλιζε την κοινωνία 
με τις αιρετικές απόψεις της γύρω από τους θεσμούς. Ιδού όσα πρέπει να γνωρίζετε για την 
Κάρεν Μπλίξεν. 
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1. Γεννήθηκε στα 1885 στο Ρούνγκστεντ της Δανίας. Ο πατέρας της Βίλχεμ Ντίνεσεν, 

καταγόταν από οικογένεια γαιοκτημόνων κι είχε σχέσεις με τη μοναρχία. Αυτοκτόνησε το 
1895, συνέπεια βαριάς κατάθλιψης μετά τη διάγνωσή του με σύφιλη. Αυτό θα είναι το 
πρώτο από τα πολλά πλήγματα στη ζωή της Μπλίξεν, καθώς και το πρώτο κομμάτι του 
μοτίβου με τη συγκεκριμένη αρρώστια που θα την κυνηγάει σε όλη της τη ζωή.  

2. Πολίτης του κόσμου από μικρή ηλικία, σπουδάζει ζωγραφική στην Κοπεγχάγη, τη Ρώμη 
και το Παρίσι. Παράλληλα, ασχολείται με την γραφή, ενώ δημοσιεύει την πρώτη ιστορία της 
σε ηλικία μόλις 22 χρονών.  

3. To 1913 παντρεύεται τον δεύτερο ξάδελφό της, τον Σουηδό βαρόνο Μπρορ φον Μπλίξεν-
Φίνεκε. Μαζί μετακομίζουν στην Κένυα, Γη της Επαγγελίας για τους νέους Ευρωπαίους για 
να στήσουν μια φυτεία καφεόδεντρων σε μια φάρμα στους πρόποδες των λόφων Νγκονγκ, 
περίπου 10 χιλιόμετρα από το Ναϊρόμπι. 

4. Ένα χρόνο αργότερα, ο άντρας της, της μεταδίδει τον ιό της σύφιλης. Η Μπλίξεν 
αναγκάζεται να υποβληθεί σε σκληρές θεραπείες με υδράργυρο και αρσενικό. Στα βαρέα 
μέταλλα αποδίδεται -όσο μεγαλώνει- η πολύ κακή κατάσταση της υγείας της. 

5. Παρά τα προβλήματα υγείας της, στα μάτια της Μπλίξεν ο τόπος είναι μεγαλειώδης. Η 
άνυδρη Αφρική είναι ο δικός της επίγειος παράδεισος. Σε αυτό συνηγορεί και ο πλατωνικός 
έρωτάς της με τον Άγγλο Ντένις Φιντς Χάτον με τον οποίο ανέπτυξε μετά το διαζύγιό της 
μια μακροχρόνια σχέση. Ο Χάτον πέθανε το 1931, όταν το αεροπλάνο του συνετρίβη. 

6. Υπάρχει ένα σκοτεινό σημείο στη σχέση της Μπλίξεν με τον πνευματισμό. Πολλές πηγές, 
καθώς και ντοκιμαντέρ για τη ζωή της, αναφέρουν πως η συγγραφέας, ως σύγχρονος 
Φάουστ, αντάλλαξε την ψυχή της με τίμημα ατέλειωτη γοητεία και λογοτεχνική επάρκεια. 
Στο γράμμα της προς τον αδελφό της τον Απρίλιο του 1926 γράφει πως αυτή η 
«συμφωνία» της χάρισε έμπνευση, σοφία και δημιουργία. Με τα σημερινά δεδομένα της 
εποχής ωστόσο, δεν θα μπορούσαμε να βρούμε τίποτα το δαιμονικό σε μια γυναίκα που 
αναγκάστηκε από νεαρή ηλικία να απαρνηθεί τη σεξουαλικότητά της (εξαιτίας της σύφιλης) 
και που στην προσπάθειά της να ανατρέψει την οδύνη τη μετουσιώνει σε καλλιτεχνική 
δημιουργία και ορμή που σκανδαλίζει.   
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ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗΝ ΚΕΝΥΑ 
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Ναϊρόμπι 
Carnivores για μια νύχτα! 
 
Συγκέντρωση τα ξημερώματα στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για 
Ναϊρόμπι.  
Με την άφιξή μας στην πρωτεύουσα της Κένυας, μεταφερόμαστε στο ξενοδοχείο μας για 
τακτοποίηση και ξεκούραση. Το βράδυ, μια πρώτη «γεύση» της πόλης μας περιμένει στο 
διεθνούς φήμης εστιατόριο Carnivore, στο οποίο θα απολαύσουμε εξαιρετικές ποικιλίες 
κρεατικών. 
 

 
Ημέρα 2η: Ναϊρόμπι - Μασάι Μάρα 
Επικός προορισμός σαφάρι!  
 
Πλούσιο πρωινό και αναχώρηση για την επικράτεια της φυλής των Μασάι, στο γνωστό Εθνικό 
Πάρκο Μάρα. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής μας προς την αφρικανική σαβάνα, αντικρίζουμε 
το σπάνιο γεωλογικό φαινόμενο του Μεγάλου Ρήγματος. Οι επιστήμονες εκτιμούν πως η στενή 
λωρίδα που καταλαμβάνει ένα πολύ μεγάλο μέρος της αφρικανικής ηπείρου, δείχνει να 
διευρύνεται κατά 6 με 7 χιλιοστά τον χρόνο.  
Το πολυτελές λοτζ στο οποίο θα εγκατασταθούμε βρίσκεται μέσα στην καρδιά του Πάρκου. Κι 
η στιγμή που όλοι περιμέναμε, επιτέλους φτάνει! Σαφάρι μέσα στο μεγαλύτερο καταφύγιο 
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άγριας ζωής! Λιοντάρια, ζέβρες, γαζέλες, ελέφαντες και πολλά είδη πουλιών συνιστούν 
μια εμπειρία παρατήρησης της άγριας ζωής που πρόκειται να καταγραφεί στην 
ταξιδιωτική μας συνείδηση με χρυσά γράμματα. 
 

 

Ημέρα 3η: Μασάι Μάρα 
Στην Αφρική με τους Μασάι 
Αντιλόπες, βούβαλοι, λιοντάρια, ύαινες, ζέβρες, ρινόκεροι, λεοπαρδάλεις σε απόσταση αναπνοής, 
μας καθηλώνουν με την κυριαρχία τους και μας δίνουν την ευκαιρία να τα αποθανατίσουμε στον 
φυσικό τους χώρο στο φωτογραφικό σαφάρι που πραγματοποιούμε νωρίς το πρωί. Το απόγευμα 
σας προτείνουμε να επισκεφθείτε προαιρετικά, ένα τυπικό χωριό της φυλής των Μασάι. Η  
αφρικανική φυλή με τα στοιχεία πρωτογονισμού στον τρόπο ζωής είναι σημαντικός 
θεματοφύλακας της αφρικανικής παράδοσης. Στο παραδοσιακό χωριό θα έχετε την ευκαιρία 
να τους γνωρίσετε από κοντά, αλλά και να αγοράσετε χειροποίητα αναμνηστικά μικροαντικείμενα, 
συμβάλλοντας στην τοπική οικονομία. Η ώρα του δειλινού είναι η καλύτερη για να απολαύσετε το 
απογευματινό μας Σαφάρι όπου τα ζώα αναζητούν την τροφή τους. 
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Ημέρα 4η: Μασάι Μάρα - Λίμνη Νακούρου 
Γαλάζια λίμνη με ροζ φλαμίνγκο 
Στη λίμνη Νακούρου, αντικρίζουμε έναν καταπράσινο, ανάγλυφο καμβά φιλοτεχνημένο με 
πινελιές άγριας ζωής. Οφείλει την φήμη της στο μοναδικό υπερθέαμα των όμορφων φλαμίνγκο 
που διαβιούν στα αβαθή υφάλμυρα νερά της λίμνης. Όμως αυτό που δεν γνωρίζουν οι πολλοί 
είναι ότι εδώ ζει μια από τις μεγαλύτερες αγέλες ρινόκερων της Κένυας. Έτσι, μεταξύ των 
όμορφων φλαμίνγκο και των άλλων πτηνών θα αναζητήσουμε αυτά τα μεγαλειώδη ζώα που 
επιβιώνουν ως τις μέρες μας από την προϊστορική εποχή. Στην αυθεντική αυτή εμπειρία σαφάρι 
μας δίνεται η μοναδική ευκαιρία να θαυμάσουμε τον λευκό και τον μαύρο ρινόκερο, αν είμαστε 
τυχεροί την λεοπάρδαλη, καθώς και άλλα, μικρότερα άγρια ζώα.  
 

 
Ημέρα 5η: Λίμνη Νακούρου - Λίμνη Ναϊβάσα - Ναϊρόμπι 
Κατά την διαδρομή μας για το Ναϊρόμπι, κάνουμε μια στάση στη λίμνη Ναϊβάσα -τη μόνη με 
γλυκό νερό ανάμεσα στις λίμνες του Μεγάλου Ρήγματος – θα επιβιβαστούμε σε ειδικά 
διαμορφωμένες λέμβους για την πρωινή μας βαρκάδα. Από κοντινή απόσταση θα 
αναζητήσουμε στις όχθες της λίμνης αγέλες ιπποποτάμων, σμήνη πελεκάνων, μαραμπού, 
αλιαετούς, ίβιδες και δεκάδες άλλα πουλιά. Ένας υδάτινος παράδεισος που θυμίζει τις 
περιγραφές του Κήπου της Εδέμ.   
 
Πέρα από την Αφρική: Στο σπίτι της Καρεν Μπλίξεν 
Χτισμένο πάνω στον Ισημερινό, το Ναϊρόμπι δεν είναι γνωστό για τα μνημεία του, αλλά διαθέτει 
ευχάριστο κλίμα και ορισμένα αξιόλογα αποικιακά κτίρια που θα βασίσουμε την περιήγησή μας. 
Το Δημαρχείο, το Ανώτατο Δικαστήριο με το χαρακτηριστικό άγαλμα του Τζόμο Κενυάτα, το 
Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο – σήμα κατατεθέν της πόλης κ.α.  
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Στη συνέχεια θα πάμε στα αριστοκρατικά προάστια της πρωτεύουσας και φτάνουμε στο 
επίκεντρο του ενδιαφέροντός μας. Στο Σπίτι - Μουσείο της Κάρεν Μπλίξεν που στέγασε τη Δανή 
συγγραφέα από το 1914 έως το 1931. Θα δείτε τα προσωπικά αντικείμενα μιας εκκεντρικής 
προσωπικότητας που προτάθηκε πολλές φορές για το Νόμπελ λογοτεχνίας κι άφησε 
παρακαταθήκη αριστουργήματα όπως το «Πέρα από την Αφρική», τις «Επτά γοτθικές ιστορίες» 
και το «Γιορτή της Μπαμπέτ».  
 
Ημέρα 6η: Ναϊρόμπι – Αμποσέλι 
Σαφάρι με θέα το Κιλιμάντζαρο 
 
Στα σύνορα Κένυας – Τανζανίας, το εθνικό πάρκο Αμποσέλι (ή αλλιώς, «Γη των Γιγάντων»,  
όνομα που πήρε από τους τεράστιους ελέφαντες που κατοικούν στην περιοχή) αποτελεί 
σημαντικό πυρήνα του οικοσυστήματος και μας καλεί στο ξεκίνημα της μέρας να απολαύσουμε 
το μοναδικό τοπίο που ξεδιπλώνεται μπροστά στα ορθάνοιχτα μάτια μας.  
Τακτοποίηση στα καταλύματά μας και χρόνος για γεύμα και ξεκούραση.  
Στο απογευματινό μας σαφάρι θαυμάζουμε την ανυπέρβλητη υπεροχή των μεγάλων 
θηλαστικών, μικρότερα ζώα, καθώς και περισσότερα από 400 είδη πτηνών, ενώ το 
Κιλιμάντζαρο στο βάθος προσφέρει το φόντο για μοναδικές φωτογραφικές λήψεις. 
 

 

Ημέρα 7η: Αμποσέλι 
Στη Γη των Γιγάντων: Μοναδικό θέαμα άγριας ζωής 
 

Στο Αμποσέλι θα δούμε τις εκπληκτικότερες μορφές άγριας ζωής στην Αφρική. Ελέφαντες, 
λιοντάρια, λεοπαρδάλεις, ρινόκεροι, γατόπαρδοι και βουβάλια περνούν αμέριμνα μπροστά 
από τα μάτια μας δίνοντάς μας ένα μοναδικό θέαμα, αλλά και τροφή για σκέψη: Ο πλανήτης 
και η υπέροχη ζωή που κατοικεί πάνω του έχει ανάγκη την ενσυναίσθηση και την 
προστασία όλων μας. 
Επιστροφή αργά το απόγευμα στο λοτζ για δείπνο και διανυκτέρευση.  
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Ημέρα 8η: Αμποσέλι – Μομπάσα 
Μομπάσα με βουτιές στον Ινδικό Ωκεανό 
 

Αποχαιρετώντας το συναρπαστικό Αμποσέλι, αναχωρούμε με το τρένο για την τροπική 
πρωτεύουσα της Κένυας, τη Μομπάσα. Αν είμαστε τυχεροί, θα αντικρύσουμε στα δεξιά μας τον 
επιβλητικό όγκο του Κιλιμάντζαρο στα σύνορα της Κένυας με την Τανζανία. Περνώντας από 
την περιοχή του Πάρκου Τσάβο υπάρχει μεγάλη πιθανότητα να δούμε στα αριστερά μας να 
περιπλανώνται αμέριμνοι στην αφρικανική σαβάνα ομάδες ελεφάντων! 
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Διασχίζοντας το τελευταίο τμήμα της διαδρομής μας, κάνουν την εμφάνισή τους οι κοκοφοίνικες, 
σήμα κατατεθέν της εισόδου στην τροπική ζώνη. Άφιξη στον υπερσύγχρονο σταθμό της 
Μομπάσα και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στις ακτές του Ινδικού Ωκεανού. Φτάνοντας, θα 
αξιοποιήσουμε τον ελεύθερο χρόνο στο παραθαλάσσιο ξενοδοχείο μας για μια βουτιά στα 
πάντα ζεστά νερά του Ινδικού ή στην πισίνα του ξενοδοχείου.  
 
Ημέρα 9η: Μομπάσα 
Στη γειτονιά με τις σκαλιστές πόρτες και άλλες ιστορίες από το αφρικανικό άστυ 
 
Μετά το πρωινό μας ξεκινά η ξενάγηση της δεύτερης μεγαλύτερης πόλης και κέντρου του 
παράκτιου τουρισμού της Κένυας. Το παλιό λιμάνι, έδρα δουλεμπορίου μέχρι τις αρχές του 
19ου αιώνα, η πολύχρωμη παλιά αραβική γειτονιά με τις εκκλησιαστικές, σκαλιστές πόρτες 
φιλοτεχνημένες δια χειρός έμπειρων τεχνιτών, αλλά και η επίσκεψή μας στην μεγάλη Αγορά 
Μακ Κίνεν, όπου μπορείτε να αγοράσετε μπαχαρικά και κάσιους (ανακάρδια) εξαιρετικής 
ποιότητας και τιμής, αποτελούν μερικά από τα σημεία που θα τραβήξουν το ενδιαφέρον μας. 
Την ίδια στιγμή, το περίφημο πορτογαλικό φρούριο Fort Jesus που χρονολογείται από τον 
16ο αιώνα, συμπληρώνει τα must see αξιοθέατων της τροπικής Μομπάσα. 
 

 
 

Ημέρα 10η: Μομπάσα 
Στον τροπικό της Μομπάσα: Παιχνίδια στον ήλιο, κολύμπι στον ωκεανό! 
 
Αποτείνουμε φόρο τιμής στον ήλιο, τη θάλασσα και την παραλία του ξενοδοχείου που μας καλεί 
γεμάτη υποσχέσεις. Κι αν μπροστά στην εξωτική αυτή λαγνεία κλείνετε ερμητικά τα μάτια, τότε 
σας προτείνουμε μια εναλλακτική αξιοποίηση της μέρας: Μία εκδρομή μέχρι το Κιλίφι είναι η 
ιδανική ευκαιρία για τροφοδοτήσετε τη φωτογραφική σας μηχανή με εικόνες από ψαροχώρια, 
γεωλογικούς σχηματισμούς και επίσκεψη σε χωριά της ενδοχώρας για να δείτε πως ζουν οι 
άνθρωποι της υπαίθρου και γιατί όχι να δοκιμάσετε τσίπουρο από φοίνικα!!!   
 

Ημέρες 11η – 12η: Μομπάσα – Αθήνα 
Αποχαιρετώντας την Κένυα 
 
Λίγες ελεύθερες ώρες ακόμα στη Μομπάσα για μια τελευταία βόλτα στην παλιά πόλη και 
αναχωρούμε για το αεροδρόμιο και την πτήση της επιστροφής μας. Αφήνουμε την αφρικανική 
χώρα χορτασμένοι από εμπειρίες του υψηλού ταξιδιωτικού class που προσφέρει το 
COSMORAMA και εικόνες «υψηλής ανάλυσης» που όμοιές της ως τώρα είχαμε τη δυνατότητα 
να δούμε μονάχα σε ντοκιμαντέρ.  
Άφιξη στην Ελλάδα νωρίς το πρωί της 12ης μέρας.  
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 
 

ΤΙΜΕΣ 
 
 

 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Ethiopian Airlines 

 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4*, 4* sup και πολυτελή λοτζ στο σαφάρι 

 Πλήρη διατροφή στο σαφάρι και όλα τα γεύματα (all inclusive) στη Μομπάσα 

 Ημιδιατροφή στο Ναϊρόμπι (περιλαμβάνεται δείπνο στο φημισμένο εστιατόριο Carnivore στο 

Ναιρόμπι) 

 Επίσκεψη στο εκπληκτικό μουσείο Κάρεν Μπλίξεν στο Ναϊρόμπι & στο φρούριο στην Μομπάσα 

 Είσοδο στο Πάρκο Μασάι Μάρα και στο Αμποσέλι 

 Φιλοδωρήματα 

 Τοπικούς ξεναγούς 

 Έμπειρο αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες  

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Αντίς Αμπέμπα 02.05 06.55 

Αντίς Αμπέμπα -Ναϊρόμπι 08.30 10.40 

Μομπάσα – Αντίς Αμπέμπα 18.40 21.00 

Αντίς Αμπέμπα - Αθήνα 23.30 04.30* 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

ΣΑΦΑΡΙ 
ΣΤΗΝ 

ΚΕΝΥΑ ΜΕ 
ΑΜΠΟΣΕΛΙ 

 
12 ημέρες 

HB 
ημιδιατροφή στο 

Ναϊρόμπι 
 

FB 
Πλήρης διατροφή στα 

πάρκα, 
 

All Inclusive 
στην Μομπάσα

02/06, 
10/9 

4*, 
4*sup 
Lodge 

2.790 +850 

+1.150 

06/08 3.440 +950 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Αχθοφορικά  
× Βίζα εισόδου 60 €  
× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 
 
 Συνιστάται η χρήση δολαρίων ΗΠΑ (έκδοσης από το 2012 και μετά). 
 Η χρήση πλαστικών τσαντών έχει απαγορευθεί στη χώρα από τον Αύγουστο του 2017. 

Δεν επιτρέπονται ούτε αυτές από τα Duty Free και η χρήση τους αποτελεί αιτία μεγάλων 
προστίμων.   

 Έχει παρατηρηθεί το τελευταίο διάστημα, κατά την αναχώρηση με το τρένο για Μομπάσα, 
να κατάσχονται οι συσκευές ηλεκτρονικού τσιγάρου. Ως εκ τούτου, καλό θα είναι να έχετε 
μαζί σας φθηνές συσκευές. Ομοίως, δεν επιτρέπονται στο τρένο στις χειραποσκευές, 
αλλά ΟΥΤΕ ΣΤΙΣ ΒΑΛΙΤΣΕΣ, και παρακρατούνται από τα όργανα ελέγχου, σουγιάδες, 
αιχμηρά αντικείμενα και κάθε τύπου σπρέι (μαλλιών, κουνουπιών) αποσμητικών κλπ. 

 
 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού. 
 Εάν πρόκειται να επισκεφθείτε περισσότερες της μιας χώρες, βεβαιωθείτε ότι υπάρχουν 

και οι αντίστοιχες κενές σελίδες στο διαβατήριό σας. 

 Απαιτούμενα δικαιολογητικά για την έκδοση βίζας: σκαναρισμένη έγχρωμη φωτογραφία 
τύπου διαβατηρίου, σκαναρισμένο έγχρωμο διαβατήριο, αίτηση για βίζα (τουλάχιστον 20 
ημέρες πριν την αναχώρηση) 

 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

  
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


